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Πέρθη: Καταληκτική γιορτή του Κατηχητικού 
Σχολείου της Ενορίας Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πέρθης κ. Ελπίδιος
χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε της Θείας 
Λειτουργίας στον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Πέρθης.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Θεοφιλέστατος τέλεσε Τρισάγιο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κυρού 
Στυλιανού, επ’ αφορμή της εορτής του Οσίου Στυλιανού του Παφλαγόνος την 26η 
Νοεμβρίου.
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Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, παρατέθηκε πρωινό τσάι στην παρακείμενη 
της εκκλησίας αίθουσα, παρουσία του Θεοφιλεστάτου κ. Ελπιδίου. Κατά τη 
διάρκεια της σεμνής εκδήλωσης, τα παιδιά του Κατηχητικού Σχολείου της 
Ενορίας, υπό την καθοδήγηση των δασκάλων τους, με επικεφαλής την Πρεσβυτέρα 
Σταματία Γεροβασίλη, παρουσίασαν χριστουγεννιάτικη συναυλία, για το τέλος της 
εφετινής χρονιάς.

Τα παιδιά έψαλαν το Απολυτίκιο των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, αφηγήθηκαν 
τη Γέννηση του Κυρίου και τραγούδησαν τα κάλαντα των Χριστουγέννων.

Στη συνέχεια, έλαβαν την ευλογία του Επισκόπου Πέρθης, ο οποίος τους 
προσέφερε χριστουγεννιάτικα δώρα. Ακολούθως, ο Ιερατικώς Προϊστάμενος π. 
Ελευθέριος Γεροβασίλης προσέφερε στον Θεοφιλέστατο ένα χριστουγεννιάτικο 
δώρο εκ μέρους της Ενορίας.

Στην εκκλησία και το πρωινό τσάι παρέστη η νέα Πρόξενος της Ελλάδος στην 
Πέρθη κ. Ελένη Γεωργοπούλου με την οικογένειά της. Ο π. Ελευθέριος χάρισε και 
στην Πρόξενο ένα δώρο για τα Χριστούγεννα, από την Ενορία.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Ελπίδιος καλωσόρισε την Ελληνίδα Πρόξενο, 
ευχαρίστησε τα παιδιά για την παράσταση που παρουσίασαν και μετέφερε σε 
όλους την πατρική αγάπη και τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας κ. Μακαρίου.
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